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Kalandtúrák, gyalogtúrák, aktív pihenés 
a Bükktõl a Himalájáig...BARAKA

Járj végére a világnak!

Kerékpárral  
a tulipánok földjén
2010. április 17-25.
2010. április 24 – május 2.

137.900 Ft
Elő­leg: 50.000 Ft, mely je­lent­ke­zés­kor fi­ze­ten­dő.
Hát­ra­lék: 87.900 Ft, mely in­du­lás előtt 35 nap­pal fi­ze­ten­dő.

Az ár tar­tal­maz­za: az utazást autóbusszal, a szállás két- illetve négyszemélyes faházakban, 
két étkezést a program szerint, a kerékpárok és a hozzájuk kapcsolódó egyéb felszerelések 
(fejvédő, láthatósági szalag) bérleti díját, valamint a túravezetést.
Az ár nem tar­tal­maz­za: a további étkezést, a belépőket és a biztosítást.
Aján­lott kor­ha­tár: 18-55 év. 
Létszám: 20-36 fő.
Saját kerékpár: ha valaki ragaszkodik a saját kerékpárjához, természetesen elindulhat 
a túrán azzal is, de a részvételi költség nem csökken számára. Természetesen a kerékpár 
esetleges szállítását és szervízelését ebben az esetben is vállaljuk. Irodánk 26 kerékpárral 
rendelkezik, emellett 10 fő jelentkezhet még, aki saját kerékpárral venne részt a túrán.
Repülős csatlakozási lehetőség: mivel a szállásunk közel fekszik Amszterdam nemzetközi 
repülőteréhez, ezért nagyon könnyű megszervezni a repülést ehhez az utazásunkhoz. Ha 
repülővel szeretnél utazni és a helyszínen csatlakozni a csoportunkhoz, akkor jelezd ezt 
irodánknak, és lefoglaljuk a repülőjegyet (42.500 Ft-tól illetékkel együtt). Az utazás ára 
viszont nem csökkenhet a repülős csatlakozás esetén. A buszunkkal vállaljuk azonban a 
Budapestről illetve Budapestre történő csomagszállítást. 

­
­
poggyász- és balesetbiztosítás
ASSIST-CARD CLASSIC: 	 6.080 Ft
ASSIST-CARD PREMIUM: 	 8.560 Ft
ASSIST-CARD PRIVILEG: 	 13.360 Ft
A fen­ti árak 70 éves kor alatt ér­vé­nye­sek és min­den eset­ben tar­tal­maz­zák a ma­gas­hegy­sé­gi és 
különleges helyszínekről való men­tést is ma­gá­ba fog­la­ló ki­egé­szí­tő sportbaleset­- valamint a 
sporteszköz-biz­to­sí­tást. A biz­to­sí­tó el­té­rő ér­ték­ha­tá­rú szol­gál­ta­tá­sa­i­nak le­írá­sát lásd a pros­pek­tu
sunk­ban, az internetes oldalainkon vagy ér­dek­lődj iro­dánk­ban!

Rész­le­tes prog­ram
0. nap: Budapest – utazás Hollandia felé

Április 17-én, illetve 24-én este 22 órakor indulunk a budapesti Műcsarnok mellől. 
1. nap: utazás Hollandia felé – Amstelveen (szál­lás: faházak)
Az éjszakát a buszon utazással töltjük. Útközben csak rövid pihenőkre állunk meg 
benzinkutak parkolóiban. Útvonal: Ausztria-Németország-Hollandia. A késő délutá
ni órákban érkezünk az Amszterdam közelében fekvő Amstelveen településére, ahol 
egy parkerdőben létesült kemping két- illetve négyszemélyes faházaiban foglaljuk el 
szállásunkat. Akik ezen a napon repülővel érkeztek az Amszerdami Schiphol repülő-
térre egyénileg (taxival) juthatnak el a szállásunkra, de a menetrendtől függően akár 
a buszunkkal is értük tudunk menni. Ezen a szálláson töltjük utazásunk összes, azaz 
mind a hat éjszakáját. Az érkezésünket követően a nap hátralévő része a pihenésé.
2. nap: Amstelveen – Edam – Volendam – Monnickendam – Marken – Amstelveen (szál­
lás: faházak, étkezés: „palacsintaparti”)
Utazásunk első kerékpártúrájára autóbusszal indulunk. Nem kell azonban sokat 
utaznunk a kiindulási pontig, Edam hamisítatlan holland kisvárosáig, melyet a világ 
leginkább a kerek, piros viaszba bújtatott sajtjáról ismer. Ám nem pusztán ezért indul 
innen kerékpártúránk. A település bővelkedik a csatornák partján álló 17. századi épü-
letekben, kedves kis hidakban és terekben. Ahogy a helybeliek, mi is két keréken járjuk 
be a városka utcáit, majd elhagyjuk Edamot és kiváló minőségű kerékpárutakon – ame-
lyek természetesen egész Hollandiára jellemzőek –, negyedóra alatt elérjük az Ijssel-tó 
partján fekvő Volendam halászfalut. A töltés mentén épült település világhíres a kiváló 
állapotban fennmaradt színes házairól, valamint a hagyományos öltözékben mutatkozó 
falusiakról. Tartunk itt egy rövid pihenőt, hogy magunkba szívhassuk egy igazi északi 
halászfalu atmoszféráját. A kikötőben sokféle hal kapható, amiket meg is kóstolhatunk a 
főutca egyik halsütödéjében. Ezt követően folytatjuk kerékpártúránkat; Monnickendam 
városán áttekerve gyönyörködhetünk a szerzetesek által alapított település számos 
16-17. századi épületében. A következő megállónk egy szigeten található falu, Marken, 
ahol az itt lakók nyolc évszázadon keresztül halászattal foglalkoztak. A szigetet 1957-
ben egy töltés-úttal kötötték össze a szárazfölddel, amin mi is megközelítjük ezt az 
évszázadok alatt alig változott települést. Marken különös hangulatát a dombokra és 
cölöpökre épült házai és szűk utcái adják. Egy rövid kitérővel megnézzük a sziget híres 

világítótornyát, a Het Paardot. A délután folyamán már nincs más hátra, mint hogy 
hazakerekezzünk egészen a szállásunkig, ahol este a túravezetőink egy nagyszabású 
palacsintapartival kedveskednek a fáradt csapatnak. Táv: 58 km. (***)
3. nap: Amstelveen – Amszterdam – Amstelveen (szál­lás: faházak)
Ezen a napon Hollandia fővárosával, Amszterdammal ismerkedünk meg. Reggel alig 
több mint 10-15 perc biciklizést követően érkezünk meg a város központjába, a Dam 
térre, a Királyi Palota elé, ahol letesszük kerékpárjainkat; Amszterdamot ugyanis legin-
kább gyalogosan ismerhetjük meg. Az egész napunk jóformán szabadprogram kereté-
ben telik, de természetesen a túravezetőinkkel is tarthatnak a résztvevők. Akik ez utóbbi 
lehetőséget választják, azokkal először Amszterdam két leghíresebb múzeumához 
sétálunk el. A világhíres Rijksmúzeum – mely méltó párja a párizsi Louvre-nak vagy a 
londoni British Múzeumnak –, elsősorban a holland festészetet mutatja be. Itt található 
többek között a világ legnagyobb Rembrandt-gyűjteménye. Az épület szomszédságá-
ban található a Van Gogh Múzeum, amit szintén érdemes felkeresnünk. Ezt követően 
Amszterdam csatornái mentén érdemes sétálnunk egy nagyot, melyek teljesen átszö-
vik a várost. Nem kevésbé szépek és érdekesek a csatornák fölött átívelő hidak sem. 
Érdekes és mindenképpen tanulságos látvány az utcákon közlekedő rengeteg biciklis; 
nyugodtan mondhatjuk, hogy jóval több embert láthatunk két keréken közlekedni, mint 
autóval. Amszterdam a kerekezőkön kívül a kávéházak és bárok városa is, körülbelül 
ezerötszáz található belőlük. Így úton-útfélen rengeteg lehetőség adódik, hogy leüljünk 
egy kávéra. A kultúránál maradva további érdekesség még a Rembrandt Ház, mely a 
mester lakóhelye és alkotóműhelye volt húsz esztendőn keresztül. A nap végén – telítőd-
ve a sok-sok látnivalótól –, visszabiciklizünk a szállásunkra. Táv: 20 km. (**)
4. nap: Amstelveen – Leiden – Keukenhof – Zandvoort – Haarlem – Amstelveen 
(szál­lás: faházak)
A napot egy körülbelül félórás buszozással kezdjük a Leiden város melletti parkolóig, 
ahonnan nyeregbe pattanva közelítjük meg az egyetemi város központját. Leparkoljuk 
itt kerékpárjainkat és gyalogosan fedezzük fel a diákoktól nyüzsgő festői utcákat és 
a csatornák menti házsorokat. Leidenben található Hollandia legrégebbi egyeteme, 
melyet 1575-ben alapítottak, az óváros központjában pedig egy szép, 15. századi gótikus 
templom magasodik. Természetesen arra is lehetőség nyílik, hogy aki szeretné, bringá-
val is bejárhassa a városkát. Leident magunk mögött hagyva érkezünk meg a világhíres 
holland tulipánföldekre, ahol amerre a szem ellát, mindenfelé színes tulipánok viríta-
nak. Ami természetesen nem véletlen, hiszen a Hollandia egyik jelképének számító tuli-
pánok virágzásának a csúcspontja éppen utazásunk idejére esik. Az ország elsődleges 
virágtermesztő vidéke, a Bollenstreek 30 kilométer hosszan húzódik Haarlem és Leiden 
között. A pompás tulipánföldek között tett túránk csúcspontja Keukenhof, a világ egyik 
leggyönyörűbb parkja. A harminckét hektáron elterülő parkot 1949-ben alapították a 
hagymás növényeket termesztők bemutatóhelyeként. Mára mintegy hatmillió növény él 
itt gondozott virágágyakban. A park március végétől május végéig tündököl a kápráza-
tos nárciszoktól, jácintoktól és a különlegesnél különlegesebb tulipánoktól. A látványos 
parkban tett sétánk után az Északi-tenger felé folytatjuk túránkat. A part hatalmas 
homokdűnéivel és a szilaj hullámok által ostromolt végeláthatatlan fövenyével igazán 
festői látványt nyújt. Teszünk egy rövid sétát a parton, majd a dűnék között kanyargó 
kerékpárúton folytatjuk biciklitúránkat. A következő állomásunk Zandvoort népszerű 
tengerparti üdülővárosa, ahonnan már csak fél óra tekerés Haarlem, Észak-Hollandia 
tartományi központja. Meg sem állunk az óváros közepén található Grote Marktig, a 
főtérig, melyet régi épületek, kávézók és éttermek vesznek körbe. A bűbájos sétálóut-
cákkal teli városközpont minden látnivalója könnyen elérhető gyalogszerrel is a főtérről. 
A közeli utcákban patináns antikváriumokat, régiségkereskedőket és hagyományos 
élelmiszerboltokat találunk. A városnézés és egy kis pihenés után ismét kerékpárokra 
szállunk és a város szélén várakozó buszunkhoz tekerünk. Táv: 48 km. (***) A nap 
végén autóbusszal utazunk vissza a szállásunkra. 
5. nap: Amstelveen – Aalsmeer – Delft – Hága – Amstelveen (szál­lás: faházak)
A mai napunkat korán kezdjük, mivel reggel 7 órakor már a szállásunkhoz közel fekvő 
Aalsmeerben, a holland virágkertészet központjában van fontos elfoglaltságunk. Itt 
rendezik ugyanis a világ legnagyobb virágárveréseit, melyet a látogatók egy speciális 
emelvényről követhetnek nyomon. Egy elképesztő méretű csarnokba minden egyes 
hétköznap irdatlan mennyiségű virág érkezik repülőgépekkel a világ minden részé-
ből. Néhány óra leforgása alatt naponta 48 millió szál virág cserél itt gazdát 16 millió 
euró értékben. Mindezt a csarnok felett futó folyosóról követhetjük nyomon, sőt akár 
az árverési termekbe is betekinthetünk. Szemkápráztató látványt nyújt a hatalmas 
virágözön, amelyet kisméretű járművek tartanak állandó mozgásban. Az egymásba 
kapcsolt kocsik virágokkal megrakva óriás nyakláncként futnak a teremben a rendel-
tetési helyükre. Még a látottak hatása alatt állunk, amikor visszaszállunk buszunkra 
és Delft városába utazunk. Itt kerékpárjainkra pattanunk és az óváros festői főterére 
tekerünk. Gyalogosan, szabadprogram keretében járhatjuk be a városközpontot, melyet 
számtalan gótikus és reneszánsz épület díszít. Közösen felkeresünk egy hagyományos 
kerámia manufaktúrát, majd 10 kilométeres tekerés következik Hága városáig, mely 
Hollandia közigazgatási központja. A Binnenhof, mely korábban Hollandia grófjainak 
vadászkastélya volt, ma a kormány épületeinek és a parlamentnek ad otthont. A város-
ban tett sétánk során nem hagyhatjuk ki a Békepalota (Vredespaleis) épületét, melyben 
az ENSZ Nemzetközi Bírósága ülésezik, valamint a Paleis Noordendie klasszikus 
stílusú palotáját, melyben Beatrix királynő intézi a hivatalos ügyeit. Miután kerékpárral 
bejártuk Hágát, a város szélén található Madurodamot keressük fel, ahol 1:25 arányú 
miniatűr makettekkel jelenítik meg Hollandiát. Ezt követően utazunk vissza buszunk-
kal a szállásunkra, de a nap még nem ért véget, hiszen aki szeretne, busszal bemehet 
Amszterdamba, hogy felfedezze a város legendás éjszakai életét. Táv: 20 km. (**)
6. nap: Amstelveen – Alkmaar – Nyugat-Frízföld – Zaanse-schans – Amstelveen 
(szál­lás: faházak)
Ezen a reggelen Alkmaarba utazunk buszunkkal, Hollandia híres „sajtvárosába”, ahol 
áprilistól szeptember elejéig minden péntek délelőtt rendezik a legendás sajtpiacot. Ez 

Indulás
Budapestről a Műcsarnok mellől (Felvonulási tér) este 22.00 órakor.
érkezés
Budapestre a Műcsarnok mellé a délelőtti órákban.



a holland sajt igazi ünnepe, ahol színes kalapot viselő hordárok viszik a sajtokat mérésre 
a mázsaházhoz, és számtalan termelő kínálja megvételre finomabbnál finomabb sajtjait. 
Buszunkkal Alkmaar szélén parkolunk le, ahonnan kerékpárokkal közelítjük meg a lát-
ványos vásárt. A piaci forgatagon kívül a városka is figyelemreméltó, hiszen az elmúlt 
évszázadok alatt alig változott. Az óvárosban legalább négyszáz műemlék található. 
A „sajtünnep” után az asztal-simaságú Nyugat-frízföldi tájon kerékpározunk, mely 
évszázadok kemény munkájával a tengertől elhódított és feltöltött terület. Ma már 
szarvasmarhák és birkák legelésznek itt, és idilli falvak nyújtanak természetes hátteret 
túránkhoz. Néhány kilométerenként a táj összképét meghatározó szélmalmokat is 
láthatunk, amelyek természetesen kiváló állapotban vannak, sőt némelyik még ma is 
működik. A délután derekára érkezünk a Zaanse Schans nevű skanzen-faluba, mely 
hűen mutatja be a vidék jellegzetes házait és szélmalmait. Láthatunk itt továbbá pékmú-
zeumot, sajtüzemet és a Zaan folyón horgonyzó hagyományos szállítóhajókat is. Táv: 
35 km. (***) A látnivalókban gazdag nap után beszállunk az itt várakozó buszunkba és 
visszautazunk a szállásunkra. 
7. nap: Amstelveen – Köln – utazás Magyarország felé 
(éjszaka a buszon, étkezés: ebéd)
Az utolsó Hollandiában töltött napunkon összepakolunk a szállásunkon és elhagyjuk 
azt. Először egy helyi farmot keresünk fel, ahol megismerkedhetünk a hagyományos 
faklumpa-faragás és a sajtkészítés rejtelmeivel, majd a gazdaság megismerése után 
vendéglátóink egy ízletes ebéddel kedveskednek nekünk. A farm kicsiny üzlete lesz az 
utolsó ajándékvásárlási lehetőség, mivel megkezdjük hazautazásunkat. Késő délután 
azonban nem mehetünk el a németországi Köln mellett úgy, hogy ne néznénk meg 
Európa legnagyszerűbb gótikus katedrálisát a kölni dómot. A két 159 m magas torony, 
a dúsan díszített homlokzat kelti az egyik leglenyűgözőbb hatást az európai székes-
egyházak között. Ezt követően folytatjuk utazásunkat Magyarország felé. Az éjszakát 
a buszon utazással töltjük. 
8. nap: Budapest

A délelőtti órákban érkezünk Budapestre.

Fontos tudnivalók
Jelentkezés: 
•	 Az utazásra leggyorsabban a honlapunkon (www.baraka.hu) található jelentkezési 

lap kitöltésével tudsz. A jelentkezést követő 3 munkanapon belül az utazás rész-
vételi költségét el kell küldened irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a 
foglalást. Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, 
mindenképp jelezd ezt irodánknak!

•	 Mindaddig nem foglaljuk le számodra a programot, amíg az utazás részvételi költ-
sége meg nem érkezik bankszámlánkra.

Lemondási és átjelentkezési feltételek: 
•	 Az induláshoz képest 60 napon kívüli lemondás vagy másik utazásra való átjelentkezés 

esetén irodánk minden esetben levon 5000 Ft költségátalányt. A lemondási és átjelentke-
zési feltételek általános esetekben a következőképpen alakulnak:

•	 60-36. napok közt: a részvételi költség 10 százaléka kerül levonásra.
•	 35-21. napok közt: a részvételi költség 40 százaléka kerül levonásra.
•	 20-11. napok közt: a részvételi költség 75 százaléka kerül levonásra.
•	 10 napon belül: a részvételi költség 100 százaléka kerül levonásra.

A kerékpártúrák nehézsége:
•	 Ezen utazásunk kerékpártúrái könnyűek. Egyrészt viszonylag kis távolságokat kell 

megtennünk egy nap, másrészt ezeket is többször megszakítjuk egy-egy városné-
zéssel vagy egy útbaeső látnivaló felkeresésével. Szintemelkedés sem nehezíti a 
kerékpártúrákat, hiszen Hollandia szinte teljesen sík.

•	 A kerékpártúrák szinte végig kiváló minőségű kerékpárutakon vezetnek, csak néhány 
alkalommal fogunk tekerni közutakon. Azonban ez sem veszélyes, hiszen a holland 
autósok hallatlanul toleránsak a biciklisekkel szemben és Hollandia Magyarországgal 
szemben sokkal-sokkal fejlettebb kerékpáros kultúrával rendelkezik.

•	 A túrák teljesítéséhez természetesen fontos a kerékpáros tapasztalat és, hogy a 
résztvevők egyben le tudjanak tekerni 20-30 kilométert. Lényeges továbbá, hogy a 
résztvevők megfelelően urai legyenek a kerékpárnak, tisztában legyenek a kerék-
párosokra vonatkozó közlekedési szabályokkal, továbbá ne jelentsenek veszélyt 
magukra, társaikra, illetve az utakon közlekedőkre.

•	 Az egyes napok túráinak nehézségét egy ötös skálán osztályoztuk. Az egyes értékek 
magyarázata az internetes oldalainkon (www.baraka.hu) vagy a katalógusunkban 
olvasható.

A kerékpárokról:
•	 A túrához biztosított kerékpárok mind újak és kialakításuk, felszereltségük miatt 

ideálisak kerékpártúrákra. Típus: Magellan Crater. Váz: alumínium. Első teleszkóp: 
RST. Fékek: elől és hátul Tektro tárcsafék, hajtókar: TruVatin, váltók: Shimano Acera 
és Alivio. Kormány, felnik, csapágyak, nyereg és pedálok: Bike Positive.

Szükséges felszerelés:
•	 Öltözet: strapabíró és sportos ruházat, mely alkalmas a kerékpározásra, ugyanakkor 

utcai viseletnek is megfelel, edzőcipő, jól szellőző esőkabát, meleg ruha, alsó- és 
felső aláöltözet, papucs. Célszerű olyan speciális kerékpáros nadrágot hozni, aminek 
feneke vastag szivaccsal bélelt.

•	 Felszerelés: kisméretű hátizsák vagy övtáska a kerékpártúrákhoz, világos napszem-
üveg, napvédő krém, szúnyogriasztó, kulacs, elemlámpa (fejlámpa), esetleg esernyő. 

Szállás:
•	 Utazásunk összes éjszakáját egy kemping fűthető, két- illetve négyszemélyes 

faházaiban töltjük. A kétszemélyes házakban két különálló ágy áll rendelkezésre, 
míg a négyszemélyesekben két emeletes ágyat találunk. A fürdőhelyiség közös, ám 
nemrégiben esett át egy alapos felújításon, így nagyon igényes és tiszta. A kemping 
területén található konyha is közös, amit minden résztvevő használhat. Egyszerű 
ételek elkészítéséhez minden szükséges eszköz a rendelkezésünkre áll, ahogyan 
tányérok és evőeszközök is.

•	 A kempingben egy kis üzletet is a találunk, ahol alapvető élelmiszereket vásárolha-
tunk. Étterem ugyan nincs a kempingben, de ha kerékpárra ülünk, néhány kilomé-
terre több is található. 

•	 Ágyneműt kapunk, de aki gondolja, hozhat magával egy kisméretű hálózsákot.

Étkezés és ivóvíz:
•	 Az utazásunk részvételi költsége tartalmaz két étkezést („palacsintaparti” a 2. 

napon és ebéd a 7. napon). A túra többi része azonban önellátó. Nem célszerű 
Magyarországról élelmet magunkkal vinni, hiszen közel azonos árszinten mindez a 
helyszínen is megvásárolható. Minden nap akár többször is lesz vásárlási lehetőség, 
például a kempingünk területén található élelmiszerboltban.

•	 A kerékpártúrákra célszerű magunkkal vinni valamilyen ebédet, szendvicset, de 
több alkalommal is ebédelhetünk utunkba eső helyeken (pl. halsütöde a 2. napon, 
stb.). Az ebédelési lehetőségeket túravezetőink mindig előre jelzik. Ettől függetlenül 
mindig legyen nálunk valamilyen csokoládé, energia- vagy műzliszelet. 

•	 Hollandiában iható a vezetékes víz, de mindenhol vásárolhatunk palackozott 
ásványvizet is. A kerékpártúrákra minimum 1 liter ivóvízzel ajánlott elindulni.

Időjárás: 
•	 Hollandiában a tavasz szeszélyes és gyorsan változó. Utazásunk időpontjában a 

legmagasabb nappali hőmérséklet 14-16 °C körül várható, míg a legalacsonyabb 
hőmérséklet 8-10 °C között valószínű.

•	 Csapadékra fel kell készülni, de hosszan tartó esők nem jellemzőek. Sokkal valószí-
nűbb a rövid és enyhe „permetező” eső. Szél is előfordulhat, különösen a nyitottabb 
területeken, például a tengerpart mentén. 

•	 Hollandia időjárására az óceáni éghajlat sajátosságai jellemzőek. Gyakori a borongós 
és napos idő váltakozása, valamint a gyorsan változó időjárás. 

Kommunikáció: 
•	 Hollandia hivatalos nyelve a holland, de angolul mindenki beszél. Ezen kívül elter-

jedt még a német és a francia nyelv is.  
•	 A magyar mobiltelefon szolgáltatók rendelkeznek hollandiai roaming partnerekkel.

Útiokmányok: 
•	 Magyar állampolgárok érvényes, új típusú személyi igazolvánnyal vagy érvényes 

útlevéllel utazhatnak Hollandiába.
Létszám: 
•	 Minimum létszám: 20 fő. Ennél kevesebb jelentkező esetén nem indítjuk a túrát. Ha 

elmarad az utazás, irodánk indulás előtt 2 héttel közli azt. 
•	 Maximum létszám: 34 fő.

Személyzet: 
•	 A Baraka 2 túravezetője, 2 sofőr.

Ajánlott gyógyszerek:
•	 Láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, akár többféle hasmenés elleni szer, ragtapasz, 

sebfertőtlenítő szer, fásli. 
•	 Az irodánk nem biztosít gyógyszert az utazáson résztvevőknek, kizárólag elsőse-

gélynyújtásban tudunk segédkezni.
Elektromos áram:
•	 A szállásunkon a magyar szabvánnyal megegyező csatlakozó áll rendelkezésünkre. 

A digitális fényképezőgépek és mobiltelefonok akkumulátorait a szállásunkon fel 
lehet tölteni.

Valuta: 
•	 Hollandiában az euró (EUR vagy €) a hivatalos fizetőeszköz, ezért legcélszerűbb ezt 

a pénznemet vinnünk. Utazásunk során sok helyen találunk bankautomatákat, és 
szinte mindenhol fizethetünk kártyával is.

Ajánlott költőpénz: 
•	 Körülbelül 250-300 €.

Helyszínen fizetendő költségek: 
•	 Amszterdam, Rijksmúzeum: 11 €
•	 Amszterdam, Van Gogh Múzeum: 12,5 €
•	 Amszterdam, Rembrandt Ház: 8 €
•	 Keukenhof: 12 € 
•	 Aalsmeer, virágárverés: 4 €
•	 A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költsé-

gek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud felelősséget vállalni.
Csomagolás:
•	 A felszerelésed alapvetően két helyre pakolhatod az autóbuszban: az alsó csomag-

tartóba illetve az utastérbe. A csomagtartóban lévő csomagokhoz utazás közben 
nem tudsz hozzáférni, csak a szállásra érkezés után. 

•	 A csomagtartóba pakold többek között a ruháid és az élelmiszert. Mivel az autóbu-
szaink csomagtartója véges befogadóképességű, ezért korlátozni vagyunk kényte-
lenek a résztvevők poggyászának méretét. Minden résztvevő összesen maximum 
100 liter űrtartalmú táskát, hátizsákot vagy bőröndöt tehet a csomagtartóba. Ennél 
nagyobb csomagot sajnos nem tudunk magunkkal vinni az utazásra. Ugyanúgy 
nem tudunk elhelyezni az autóbusz csomagtartójában kartondobozba, műanyag 
ládába vagy nylonzsákba csomagolt felszerelést, kötegelt ásványvizet stb. A legcél-
szerűbb erős anyagból készült egy vagy több sporttáskába pakolni, amik űrtartalma 
összesen nem haladhatja meg a 100 litert.

•	 Az utastérbe vidd fel magaddal az útleveled (vagy személyi igazolványod), meleg 
ruhát, az utazásra szánt szendvicseket, ivóvizet, olvasnivalót, fényképezőgépet. Az 
autóbusz utasterébe csak akkora poggyászt ajánlunk felvinni, ami nem zavarja a 
résztvevők mozgását és kényelmes utazását. Erre a célra elsősorban egy kis méretű 
– a túrákon is használatos – hátizsák felel meg.

•	 A kerékpártúrákra egy kis méretű hátizsákot érdemes magunkkal vinni, amiben 
a személyes iratainknak, a pénztárcánknak, esőkabátnak, tartalék meleg ruhának, 
élelemnek és ivóvíznek kell lenni. 

•	 Azok számára, akik repülővel utaznak Amszterdamba, vállaljuk a Budapestről illet-
ve Budapestre történő csomagszállítást. A csomagfelvétel illetve leadás időpontja és 
helyszíne az utazás indulási és érkezési idejével és helyével egyezik meg.

Nyilatkozat:
•	 Mivel utazásunk során az időjárás változékony lehet, ezért irodánk túravezetői min

denképpen fenntartják a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz látási viszonyok 
– megváltoztassák a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sor
rendjének felcserélését, de különösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, 
egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Ebben 
az esetben mindenképpen igyekszünk valamilyen más programot szervezni. Ez lehet 
egy másik, könnyebb túra vagy városnézés.

j BARAKA
Jó utat kíván a Baraka csapata!

Jelentkezési határidő nincs; minél hamarabb célszerű a jelentkezést elküldeni 
irodánknak, mivel az utaslistán való regisztráció a szabad helyek függvénye. A biztos 
részvétel feltétele az induláshoz képest minél korábbi jelentkezés és előlegfizetés.

Jelentkezés: www.baraka.hu/jelentkezes


